



**CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ  
ȘI PROTECȚIA COPILULUI**

**A N U N Ț**

Nr.56664/07.11.2024

Cod operator de date cu caracter personal nr. 16190

În conformitate cu prevederile art. 554 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 *privind Codul administrativ*, cu modificările și completările ulterioare și ale Hotărârii de Guvern nr. 1336/2022 *pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice*, cu modificările și completările ulterioare

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj organizează **EXAMEN DE PROMOVARE în grad profesional**, în data de **22.11.2024 ora 9<sup>00</sup>** (probă scrisă), pentru următoarele funcții:

- **Psiholog (S) grad profesional specialist - Complexul servicii sociale pentru copilul cu dizabilități Cluj-Napoca – Centrul comunitar județean Cluj-Napoca - Centrul de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă Cluj-Napoca;**
- **Psiholog (S) grad profesional specialist – Complexul servicii sociale pentru copilul cu dizabilități Cluj-Napoca – Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Cluj-Napoca;**
- **Psiholog (S) grad profesional specialist - Complexul servicii sociale Turda - Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Turda;**
- **Asistent social (S) grad profesional specialist - Complexul servicii sociale Turda - Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Turda.**

**LOCUL de desfășurare a examenului** este la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj din Cluj-Napoca, strada G-ral Eremia Grigorescu Nr.37-39.

**CONDIȚII de participare:**

**Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:**

- a) candidatul să fi obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate;
- b) candidatul să aibă o vechime de 3 ani în gradul profesional deținut.

**DOSARUL de înscriere la examen** se depune de către candidat în termen de 5 zile lucrătoare de la data afișării anunțului privind organizarea examenului de promovare, respectiv în perioada **11.11.2024 - 15.11.2024** la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj -

Compartimentul Managementul Resurselor Umane, strada G-ral Eremia Grigorescu Nr. 37-39 clădirea F etaj I camera 1 și va conține în mod obligatoriu:

- a) cerere de înscriere, conform formularului anexat;
- b) adeverințe eliberate de angajatori din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;
- c) copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.

Selecția dosarului/dosarelor are loc în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a dosarelor, pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la examen.

#### **Calendarul de desfășurare a examenului:**

**Depunere dosare: 11.11.2024 – 15.11.2024**

**Selecție dosare: 18.11.2024**

**Afișare selecție dosare: 19.11.2024**

**Depunere contestație: 20.11.2024**

**Soluționare și afișare rezultat contestație: 21.11.2024**

**Probă scrisă: 22.11.2024**

**Afișare rezultat probă scrisă: 25.11.2024**

**Depunere contestație: 26.11.2024**

**Soluționare și afișare rezultat contestație probă scrisă: 27.11.2024**

**Afișare rezultat final: 28.11.2024**

Prin proba scrisă se testează cunoștințele teoretice, conform tematicii de examen specificată mai jos. Subiectele pentru proba scrisă se stabilesc pe baza bibliografiei și a tematicii de concurs, astfel încât să reflecte capacitatea de analiză și sinteză a candidaților.

Sunt declarați admiși la proba scrisă candidații care au obținut minimum 50 de puncte.

Comunicarea rezultatelor se realizează prin afișare la sediul și pe pagina de internet a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, în termen de o zi lucrătoare de la data finalizării probei și conține atât punctajul obținut, cât și mențiunea „admis” sau „respins”, după caz.

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor de înscriere și proba scrisă candidații nemulțumiți pot depune contestație la Compartimentul Managementul Resurselor Umane, în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probei scrise, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Afișarea rezultatelor obținute de candidați la proba concursului, precum și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor și a rezultatelor finale ale concursului se realizează folosindu-se codul numeric pentru identificare atribuit fiecărui candidat.

#### **BIBLIOGRAFIA și TEMATICA de examen pentru postul de psiholog (S) specialist din cadrul Complexului servicii sociale pentru copilul cu dizabilități Cluj-Napoca – Centrul comunitar județean Cluj-Napoca - Centrul de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă Cluj-Napoca:**

1. Legea Nr. 272/2004 din 21 iunie 2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare.
2. Hotărârea Nr. 797/2017 din 8 noiembrie 2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal cu modificările și completările ulterioare.

#### **BIBLIOGRAFIA și TEMATICA de examen pentru postul de psiholog (S) specialist din cadrul Complexului servicii sociale pentru copilul cu dizabilități Cluj-Napoca – Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Cluj-Napoca:**

1. Hotărârea Nr. 797/2017 din 8 noiembrie 2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal cu modificările și completările ulterioare.

2. Legea Nr. 448/2006 din 6 decembrie 2006 Republicată privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap cu modificările și completările ulterioare.

**BIBLIOGRAFIA și TEMATICA de examen pentru postul de psiholog (S) specialist și asistent social (S) specialist din cadrul Complexului servicii sociale Turda - Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Turda:**

1. Hotărârea Nr. 797/2017 din 8 noiembrie 2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal cu modificările și completările ulterioare.

-Anexa 1, Art. 3, punctul (3) Atribuțiile Direcției generale în domeniul organizării, administrării și acordării serviciilor sociale.

2. Ordin Nr. 82/2019 din 16 ianuarie 2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități cu modificările și completările ulterioare.

-Anexa 6 Standarde specifice minime de calitate pentru servicii sociale organizate ca Centre de zi pentru persoane adulte cu dizabilități și Centre de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități.

Relații suplimentare se pot obține la adresa [https://www.dgaspc-cluj.ro/interes\\_public.html](https://www.dgaspc-cluj.ro/interes_public.html) sau de la Compartimentul Managementul Resurselor Umane, telefon 0743160949, iar depunerea dosarelor se poate face de luni până joi între orele 9:00-13:00 și vineri între orele 9:00-11:00, la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, Str. G-ral Eremia Grigorescu, nr. 37-39 – Compartimentul Managementul Resurselor Umane – secretar comisie Stankovic Ioana.

Anexăm: Formularul de înscriere.

Afișat în data de **08.11.2024** ora **09:00**, la sediul și pe pagina de internet a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj

**DIRECTOR GENERAL**

**Molnar Nicoleta**